        Тема: «Конкретный смысл умножения»
        Тип: закрепление изученного материала
Класс: 2 «В»
Цель: закрепить знания учащихся о действии умножения
Задачи:

Образовательные:

- формировать умения решать примеры на умножение;
- формировать вычислительные навыки решения задач;
Развивающие:

- развивать память, связную речь;

- развивать внимание, наблюдательность;
- развивать мыслительные операции сравнения;
Воспитательные:

- воспитывать потребность в доброжелательном общении;

- воспитывать уважение к другим людям;

         Планируемые результаты:
        Предметные:

       Обучающийся получит возможность научиться:
 - выполнять умножение;
 - формулировать правило при умножения;
      Обучающийся научится:
  - находить произведение чисел, заменяя сложение умножением;
  - решать задачи используя названия компонентов умножения;
        Метапредметные:

      Регулятивные УУД:
   Обучающийся получит возможность научиться: 
 - формулировать учебную задачу урока на основе того, что уже известно;
 - оценивать свой ответ и планировать возможный вариант исправления допущенных ошибок;
   Обучающийся научится:

- самостоятельно организовывать свое рабочее место;
- планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями  ее реализации; 

     Познавательные УУД:

   Обучающийся получит возможность научиться:
 - наблюдать и делать самостоятельные простые выводы;
 - отвечать на простые и сложные вопросы учителя;

   Обучающийся научится:

 - оценивать результаты деятельности;
     Коммуникативные УУД:

   Обучающийся научится:
 - формулировать собственное мнение и позицию;
 - задавать вопросы; 
      Личностные:

 Обучающийся научится:
 - проявлять самостоятельность, личную ответственность;
- осознавать значимость математических операций для своего дальнейшего развитияя.
Оборудование: учебник, интерактивная доска, карточки с заданиями.
Литература:

1)Литературное чтение. 2 класс. Учеб. Для общеобразоват. организаций с прил. На электрон. носителе/ М.И. Моро, М.А. Бантова, Г.В. Бельтюкова.: Просвещение/ Учебник, 2012 г. (УМК  «Школа России»)

2)https://infourok.ru/urok-matematiki-klass-shkola-rossii-na-temu-konkretniy-smisl-deystviya-umnozheniya-596882.html
3) https://easyen.ru/load/nachalnykh/fizminutki_na_urokakh/319
	Этап
	Формируемые УУД
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	1.Организационный момент  
	- Организовывать свое рабочее место (Р)

	Приветствует обучающихся.
Создаёт настрой  на работу.


	Приветствуют педагога.
Настраиваются на работу.

	2. Актуализация знаний
	  - Оценивать свой ответ и планировать возможный вариант исправления допущенных ошибок;(Р)
- отвечать на простые и сложные вопросы вопросы;(П)


	Арифметический диктант
Предлагает провести арифметический диктант на листочках.

Диктует данные задания.

Просит обменяться листочками с соседом.

Диктует ответы.
	Слушают учителя внимательно.

Выполняют диктант.

Обмениваются листочками.

Проверяют ответы.

	3. Закрепление изученного материала.
	- наблюдать и делать самостоятельные выводы; (П)
- определять алгоритм действия; (П)
	Спрашивает о том, какую тему изучали на прошлом уроке, что такое умножение, какой знак у умножения.
Предлагает выполнить работу, где нужно будет ученикам сделать расчет: сосчитать точки по одному (40); сосчитать число групп, объединяя их по 5 (8 групп получилось).

Задает вопрос.

Проводит физкультминутку.

Работа с учебником:

Говорит, чтобы открыли учебник на странице 49-№1.
Задает вопросы по данным изображениям.

Просит записать число и классную работу, прописать число 75.

Предлагает перейти к №3 и решить задачи с разными вопросами.

Проводит физкультминутку.

Переходит к выполнению №6 , вызывает 2 учеников к доске решать по 2 примера столбиком.

Предлагает выполнить задание в парах, где нужно к каждому выражению на умножение подобрать соответствующий пример на сложение и соедините стрелочками.

Просит хлопнуть в ладоши, если было более 3 ошибок; топнуть, если 1-2 ошибки; хлопнуть и топнуть, если не допустили ни одну ошибку.
	Отвечают на вопросы учителя.
Выполняют данную работу (считают и объединяют).

Отвечают на вопрос учителя.

Выполняют физкультминутку.

Открывают учебник на странице 49 и выполняют №1.

Отвечают на вопросы учителя.

Записывают число и классная работа, прописывают число 75.
Переходят к №3, придумывают вопросы к задаче и решают их.

Выполняют физкультминутку.

Переходят к выполнению задания №6, 2 ученика выходят к доске и решают данные примеры.

Выполняют задания в парах-соединяют выражения.
Хлопают в ладоши, топают, хлопают и топают.

	4. Подведение итогов урока. Рефлексия.
	- оценивать свой ответ и планировать возможный вариант исправления допущенных ошибок; (Р)


	Задает вопросы по пройденному материалу.

Проводит рефлексию при помощи методики «Светофор».
	Отвечают на вопросы. 

Оценивают свою деятельность на уроке с помощью кружков разного цвета (методика «Светофор»).


